

Miškolinka Damjana na Lozicah

V sredini marca sta društvo Zdravljica Lozice in KS Lozice organizirali prireditve s katero se je želelo počastiti več praznikov tega meseca – dan žena, dan mučenikov, čudovito gregorjevo in seveda dan materinstva.



Ideja je bila, da razveselimo otroke in posledično bodo veseli tudi ostali... Tako se je tudi zgodilo. Udeležba otrok (28) je večkratno presešla domačo otroško populacijo ciljne starosti med 2 in 8 let, vseh skupaj pa se nas je nabralo skoraj 60, kar je preseгло pričakovanje organizatorjev. Glas, kako Miškolinka piše pesmi, je segel od Postojne do Ajdovščine, pretežno pa od Razdrtega do Podrage. Glasbena predstava je

nastala na podlagi zgoščenke otroških pesmic 'Miškolinček', ki vključuje didaktične, poučne in vzgojne pesmice ter hkrati pesmice za razgibanje, rajanje... Damjana Urh, ki je Miškolinka Damjana, je avtorica zgoščenke in predstave, skozi interaktivno predstavo otroke spodbuja, da v njej zavzeto sodelujejo in se obenem učijo.

Marko Nabergoj

Dan za spremembe

Slovenska filantropija se že več kot 20 let aktivno odziva na družbene probleme, spodbuja in razvija prostovoljstvo, deluje na področju migracij, pomaga ogroženim in je glasna zagovornica človekovih pravic. Z Dnevom za spremembe želimo ljudi spomniti na pomembno vrednoto, solidarnost, ki zaradi hitrega načina življenja vedno bolj izginja iz našega vsakdanjika.

Preko prostovoljske akcije bomo skušali prebivalce Slovenije nagovoriti, da stopijo iz ustaljenih smernic, zavijajo roka-ve in za en dan postanejo prostovoljci. Morda koga od njih navdušimo, da bo prostovoljsko delo opravljal še naprej.

Šesti Dan za spremembe bo potekal tudi v organizaciji Hiše Sadeži družbe Vipava, saj smo prepričani, da smo za življenje v naši skupnosti odgovorni vsi.

V tednu med 23. in 27. marcem bomo zbirali rabljene, vendar ohranjene stvari: otroško opremo, igrače, športno opremo itd., ki je ljudje ne potrebujejo več, prav pa bi prišla nekemu drugemu.

V torek, 28. marca 2015 med 10.00 in 13.00 uro, na parkirišču za občino Vipava, boste lahko zbrane predmete zamenjali za simbolični prispevek. Izkupiček bo v celoti namenjen medgeneracijskemu dogodku v lokalni skupnosti. V okviru Dneva za spremembe se bodo odvijale tudi medgeneracijske delavnice, na katerih bodo sodelovali otroci iz



osnovne šole, starejši iz Pristana, seveda pa vabljeni tudi vsi ostali.

Upamo, da se nam boste pri cilju povezovanja ljudi v lokalni skupnosti in aktiviranju posameznikov pridružili tudi vi.

Za več informacij pokličite 08 205 33 05 ali nam pišite na hisa-vipava@filantropija.org

Ne prepuščaj se toku, SPREMI-
NJAJ tudi TI.



25. Medobčinski otroški parlament v Ajdovščini

Otroški parlament je eden izmed programov za uveljavljanje pravic otrok, predvsem pravice do svobode izražanja.



Gre za obliko vzgoje otrok za demokracijo, ki poteka v obliki razprav na ravni šole, občine, regije in na državnem nivoju. Mladi parlamentarci se vsako leto posvetijo določeni temi in ob pomoči mentorjev razvijajo in izražajo svoje poglede. Letos so se učenci ajdovske in vipavske občine na medobčinskem parlamentu zbrali že petindvajseti, parlament pa je potekal v prostorih OŠ Danila Lokarja v Ajdovščini. Razpravljali so na temo "izobraževanje in poklicna orientacija". Kot organizatorji otroškega parlamenta v Medobčinskem

društvu prijateljev mladine vsako leto na zasedanje mladih parlamentarcev povabimo tudi predstavnike občin in nekaterih javnih institucij. Tako so otroke letos pozdravili in nagovorili župan občine Ajdovščina, predsednik odbora za družbene dejavnosti občine Vipava ter predstavnici Ljudske Univerze Ajdovščina in Zavoda za zaposlovanje, ki so poudarili pomembnost družbenega udejstvovanja mladih, vseživljenjskega učenja, izražanje mnenja mladih ipd. Mladi parlamentarci so najprej izvolili svoje predsedstvo sestavljeno iz treh članov in ti so

samostojno vodili zasedanje. Učenci so poročali o delu na delavnicah MDPM Ajdovščina o "De Bonovih orodjih razmišljanja", ki so se jih udeležili v decembru, nato pa so pričeli z delavniškim delom parlamenta, kjer so govorili o poklicih, zaposlovanju in samozaposlovanju. Delavnice so vodili dijaki gimnazije, predstavniki Hiše mladih in uspešna podjetnica. Sledila je zaključna razprava, kjer so učenci predstavili vtise in zaključke z delavnic ter se pogovarjali in podali zaključke o letošnji temi. Ob koncu so izvolili še dva predstavnika, ki se bosta udeležila nacionalnega otroškega parlamenta, glasovali o predlogih za temo naslednjega parlamenta, ter sklenili, da se ponovno srečajo na regijskem otroškem parlamentu. Predsedstvo je prisotnim učencem zaželelo sprejem pravih odločitev glede izbire poklica in izobraževanja, mentorjem in drugim gostom pa veliko zadovoljstva v svojih poklicih. Tem željam se pridružujemo tudi v našem društvu.

Maša Čibej, MDPM Ajdovščina

Z glasbo v pomlad

Mesec marec je že odprl svoje duri, prvi zvončki, žafrani in narcise že krasijo naše vrtove ter kličejo pomlad. Dnevi se daljšajo in narava nas vabi k delu.



V tem času se radi spominjamo vseh žena, mater, očetov in starih staršev. V znak hvaležnosti jih radi obdarimo z majhnimi pozornostmi. V petek 13. marca, smo se v ta namen zbrali v stari šoli v Lozah, kjer so se naši najmlajši na prav poseben način

zahvalili staršem in starih staršem. Med nastopajočimi so bili otroci, ki prepevajo ali pa se učijo spretnosti igranja na strunah tamburic.

Kot prvi, so pod vodstvom Tine Mezinca nastopili tamburaši začetniki, ki so člani društva Vipavskih tamburašev.

V nadaljevanju, so s svojimi glasovi program polepšali pevci otroškega pevskega zbora OŠ Draga Bajca Vipava, podružnice Goče, pod vodstvom Sare Furlan ter ob spremljavi Maje Savojic.

V zadnjem delu programa, pa se je otroškim glasovom pridružil še zvok tamburic otroškega orkestra Vipavskih tamburašev, pod vodstvom Mete Praček.

Starši nastopajočih ter krajanji Lož in Manč smo z močnim aplavzom nagradili pevce in tamburaše. Koncert smo zapustili veseli, obogateni, v naših ušesih pa so še dolgo odmevali zvoki tamburic ter otroško petje.

Tina Mezinca in Sara Furlan

PE Kromberk
Cesta 25, junija 1g
5000 Nova Gorica
info@megaterm.si
Tel.: 05 333 40 77

PE Postojna
Volarijeva 5c
Tel.: 05 726 51 96

PE Koper
Smarška cesta 4
Tel.: 08 205 65 37

Megaterm

SMO SPECIALIZIRANO PODJETJE ZA PRODAJO MATERIALOV ZA OGREVANJE, HLAJENJE, VODOVOD, SONČNIH SISTEMOV TER TOPLOTNIH ČRPALK.



RADIATORJI



SODOBNI PELETNI KOTEL Z VISOKIM IZKORISTKOM!

TOPLOTNA ČRPALKA EVROPSKEGA PROIZVAJALCA!